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ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ 

ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019 

 

Το Σεπτέμβριο του 2018 πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διδακτικές 

επισκέψεις στις οποίες έλαβαν μέρος μαθητές της Β και Γ γυμνασίου: 

 Διδακτική επίσκεψη στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας και Έρευνας 

(Ι.Τ.Ε) και ενημερωτική διαδραστική περιήγηση στο Τμήμα 

Πληροφορικής. 

 Διδακτική επίσκεψη και ξενάγηση στην Κνωσσό και στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου. 

 Διδακτική επίσκεψη και ξενάγηση στο φρούριο Κούλε. 

 Διδακτική επίσκεψη και συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

στο Μουσείο Τυπογραφίας Χανίων. 

 

Διδακτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου και στη 

Δημοτική Πινακοθήκη Μαλεβιζίου στις 11 Δεκεμβρίου 2018. 

Παρακολούθηση του προγράμματος «Ταξιδεύοντας στη Μεσόγειο» από τους μαθητές 

και τις μαθήτριες του τμήματος Α7 και των τμημάτων Ένταξης Κωφών και βαρηκόων. 

Περιήγηση στους χώρους του Μουσείου των μαθητών και μαθητριών που 

συμμετέχουν στο πολιτιστικό πρόγραμμα «Μουσειακό Εργαστήρι». 

Περιήγηση στις εκθέσεις της Δημοτικής Πινακοθήκης Μαλεβιζίου: «Σύμβολα και 

Συμβολισμοί» και «Το χαμόγελο της Τζιοκόντα». 
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Διδακτική επίσκεψη σε ενετικά μνημεία του Ηρακλείου και ξενάγηση 

σε έκθεση ζωγραφικής στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου στις 29 

Ιανουαρίου 2019. 

Εικονική περιήγηση στα ενετικά μνημεία της πόλης με τη χρήση tablets (Info Point 

Δήμου Ηρακλείου). 

Ξενάγηση σε έκθεση ζωγραφικής στη Βασιλική Αγίου Μάρκου. 

 

Διδακτική επίσκεψη στο Μουσείο Νίκου Καζαντζάκη στις 19 

Φεβρουαρίου 2019 και παρακολούθηση εκπαιδευτικού 

προγράμματος, στο πλαίσιο του μαθήματος της Νεοελληνικής 

Λογοτεχνίας. 

Συμμετοχή στο διαδραστικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Κοίτα, Σκέψου, Δημιούργησε» 

των μαθητών και μαθητριών του τμήματος Α4, του τμήματος Α1 και των τμημάτων 

Ένταξης Κωφών και βαρηκόων. 

 

Διδακτική επίσκεψη στο κεραμικό εργαστήρι ΓΑΙΗΘΕΝ στις Ασίτες 

Μαλεβιζίου στις 5 Απριλίου 2019. 

Συμμετοχή μαθητών σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: « Η κεραμική τέχνη στη 

Μινωική Εποχή». 

 

Διδακτική επίσκεψη στο Μουσείο Ιατρικής Κρήτης (Μ.Ι.Κ.) στις 8 

Απριλίου 2019. 

Ξενάγηση στα εκθέματα του Μουσείου και συμμετοχή των μαθητών στα ακόλουθα 

εκπαιδευτικά, διαδραστικά προγράμματα: 

Α. “ Ένα ταξίδι στο παρελθόν: τα φαρμακευτικά φυτά από την παραδοσιακή ιατρική 

στην ιατρική επιστήμη”. Εργαστήρι μικρού ερευνητή και εκπαιδευτικό παιχνίδι. 

Β. “Από τον κήπο των βοτάνων στο εργαστήρι των ιαμάτων”. Εργαστήρι 
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καλλιτεχνικής δημιουργίας και έκφρασης. 

 

Διδακτική επίσκεψη στο Ιστορικό Μουσείο Ηρακλείου και στη 

Βασιλική του Αγίου Μάρκου στις 7 Απριλίου 2019.  

α) Συμμετοχή μαθητών σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Τα έργα του ζωγράφου 

Αλέξη Ακριθάκη από τη συλλογή Πορταλάκη» (ΙΜΚ)  

β) Ξενάγηση στην έκθεση Σύγχρονης Τέχνης (Βασιλική Αγίου Μάρκου). 

 


